

交警铁骑暖心救助摔倒老人



救助现场。

记者 艾哲 通讯员 孙静 张春花
实习生 洪佳莉

本报讯 “谢谢你们了,要是没有你们来帮忙,我真不知道还要在这冰冷的地上躺多久呢。”11月1日上午,邵阳大道屏峰路口,一老人骑电动车摔倒在地爬不起来,双清区交警及时疏导周边通行车辆,为老人提供帮助并拨打120急救电话,得到老人的连声感谢。

当天上午,双清交警大队铁骑黄海峰正执行日常巡逻任务,行经邵阳大道屏峰路口时,突然看到前方一名骑电动车的老人摔倒在地,迅速上前将执勤警摩停在老人后方,开启警灯警示后方来车。黄海峰随即来到老人身边,询问老人情况,得知老人手臂、大腿不同程度损伤,疼痛难忍,无法起身,当即拨打120急救电话,请求医疗援助。

在等待救护车到来的过程中,执勤交警与随后赶来的交警铁骑

队员迅速维护起了现场的交通秩序。他们齐心协力,一边指挥过往车辆和行人有序通行,确保交通秩序顺畅,同时不忘安抚老人的情绪,暖心陪护一旁。

不久之后,120救护车赶到了现场。交警铁骑队员协助医护人员将老人抬上救护车,并向医护人员详细描述了老人的伤势和摔倒过程。在确认老人得到了妥善的救治后,交警铁骑队员才放心地离开了现场,继续他们的巡逻任务。

周围群众纷纷点赞,双清交警坚守城市交通的第一线,用实际行动展现守护人民群众生命财产安全的责任和担当。



城步交警 关爱“一老一小” 宣传交通安全

记者 艾哲
通讯员 张静 吴甜

本报讯 近日,为进一步提升社区居民的交通安全意识,特别是针对老年人和儿童这一特殊群体,城步交警大队到新田社区开展交通安全宣传活动。此次活动主要通过普及交通安全知识,提高“一老一小”群体的交通安全意识,预防交通事故的发生,营造安全和谐的道路交通环境。

活动中,民警、辅警们通过发放交通安全宣传资料,向社区居民普及了基本的交通安全常识。这

些资料涵盖了如何安全过马路、如何正确佩戴安全头盔、如何系好安全带等内容,旨在帮助老年人和儿童掌握基本的交通安全技能。此外,民警、辅警们还与社区居民进行了面对面的交流,耐心解答他们关于交通安全方面的疑问。

此次活动得到了社区居民的热烈欢迎和积极响应。他们纷纷表示,通过这次活动,更加深入地了解了交通安全知识,增强了遵守交通规则自觉性。同时,他们也表示将积极向身边的人宣传交通安全知识,共同营造安全、和谐的道路交通环境。

非法改装“驶”不得

记者 艾哲 通讯员 彭晓艳

本报讯 11月1日,隆回交警开展货车违法行为专项整治,查获一起货车非法改装交通违法行为,及时消除了交通安全隐患。

当日,民警在隆回县周旺路段设置临时执勤点,对货运车辆实行逢车必查,重点检查货车是否存在超载、改装改型等交通违法行为。9时许,一辆车牌为湘EH×××的轻型普通货车缓慢驶来,民警示意车辆靠边停车接受检查,揭开篷布发现,该车的货厢内居然加装栏板

和雨棚。经询问,驾驶人胡某某承认了多拉点货,便找人擅自对车进行了改装。

最终,民警按照相关规定对胡某某处以200元罚款、驾驶证记1分的处罚,同时将货车非法加高和雨棚进行切割恢复原状。并对驾驶人胡某某耐心进行了交通安全教育,让他明白非法改装后的超载货车存在极大的安全隐患,特别容易发生侧翻或者制动失控的事故,告诫他不要为了盲目追求经济利益而忘记安全。

新邵交警为外卖骑手送上“安全套餐”

记者 艾哲
通讯员 吴艳红 唐扎花

本报讯 为提高外卖从业人员的文明出行意识,从源头上消除交通违法行为,有效遏制交通事故的发生,11月6号,新邵交警组织美团、饿了么等外卖站点的外卖员来到交警大队,开展交通安全主题宣传活动。

活动中,民警通过发放宣传资料、观看警示教育片、以案说法等方式,与骑手们面对面交流,为外卖骑手讲解佩戴安全头盔的重要性,并结合“一盔一带”主题宣传内容,讲述辖区典型交通事故

案例,让外卖骑手深刻了解到酒驾、闯红灯、随意掉头、逆行、不佩戴安全头盔、行驶中拨打接听手持电话、不礼让行人、未按规定车道行驶等交通违法行为带来的严重后果,并提醒外卖骑手们在日常出行中,时刻牢记知危险会避险,安全文明出行,共同维护辖区良好的交通秩序。

此次活动共发放宣传资料80余份,进一步筑牢了外卖骑手的交通安全意识,提高他们防范交通事故的能力,同时也给一些存在侥幸心理、铤而走险的骑手敲响了警钟。外卖骑手们纷纷表示在今后的工作中一定要自觉遵守交通法规,安全骑行,平安配送,做文明“骑手”。

忽视盲区酿事故 撞到玩耍儿童

记者 艾哲 通讯员 刘惠芳

本报讯 10月30日下午,邵阳县交警大队二中队值班民警接到报警,“辖区长阳铺镇街区路段发生一起儿童被撞的交通事故。”民警迅速出警,到达现场后,发现路边停放着一辆小型轿车,受伤的孩子已送医院进行救治。

通过询问当事人、走访目击者以及调取监控,民警还原了事故真相:系小型轿车在左转弯时,驾驶员没有发现正蹲着玩耍的孩子,照常往前行驶,直到车辆有了明显震

动,下车查看才发现车辆撞倒了人。事故造成被撞孩子脑震荡以及多处挫伤,幸无生命危险。

交警提醒:汽车转弯时,车辆前方左右侧车身以下,驾驶员很难发现出现的矮小儿童或小动物,是驾驶员视觉盲区。为最大限度降低视线盲区的不良影响,驾驶人应在不影响安全操作的情况下,向前探身,将视线越过车辆A柱,扩大可视范围。如果视线明显受阻,比如有绿化带或其他车辆遮挡,可采用鸣笛、切换灯光等方式提醒,必要时可停车观察。



宣讲现场。

安全“课”不容缓

记者 蒋易薇 通讯员 彭晓艳

本报讯 为进一步加强学生交通安全宣传教育工作,持续提升广大师生交通安全意识和自我防护能力,保障学生出行安全,近日,隆回交警走进隆回县恒祥学校开展交通安全宣传教育活动。

活动中,宣传民警、辅警用讲解中穿插故事的讲授方式,讲解交通安全常识,使学生“知危险 会避险”。PPT讲解以“一盔一带”、二轮电动车骑行为重点,结合学校周边交通环境,教育

大家在日常参与交通时要遵纪守法,过马路看红绿灯,横过马路走斑马线,不要在大街上、公交车上推搡,乘坐摩托车、电动车戴好安全头盔。

随后,民警为学生们播放了事故案例视频,对事故原因进行分析并提醒,骑乘电动车、摩托车必须佩戴安全头盔,遵守交通法规,杜绝危险驾驶行为。

学生们纷纷表示,今后一定会自觉遵守交通法规,做“珍爱生命、安全出行”的倡导者、践行者,从自身做起,树立文明交通意识。